

DODISTA RADÍ, PÁTRÁ, ZASAHUJE

Petra, 4. oddíl

Nazdar DoDo, jsem moc vysoká a hubená a ostatní děti se mi smějí. Jak jim mám vysvětlit, že jsem v pořádku?

DoDo: Petruško, vezmi si na to světelný meč a neměj soucit.

Kristýnka, 7. oddíl

Ahoj DoDo, je růžová barva ještě IN?

DoDo: Drahá Kristýnko, když se podíváš na nejdůležitější postavy naší současnosti, jako je Dart Vader nebo Obiwan Kenobi, odpovíš si sama.

Lukáš, 2. oddíl

DoDo, můžu si půjčit míč?

DoDo: O poledním klidu se míče nepůjčují ani kočíčkám.

Jenda, 5. oddíl

Drahý DoDo, smrdí mi nohy, když mám celý den holínky, ale zakazují nám chodit do sprchy. Dívky mne proto odmítají. Jak mám tuto situaci řešit?

DoDo: Jendo, nezbyvá, než si je useknout. Dívky rády foukají bebíčka.

Monika, 6. oddíl

Milý DoDo, věnuji se vrcholově vzpírání a moc mě to baví. Ostatní děti se mi však posmívají, že vypadám jak „pašerák melounů“ a někteří se mě dokonce bojí (a proto mě moje nejlepší kamarádka využívá jako svého tělesného strážce). Co mám dělat? Vždyť jsem jenom křehká dívka. Prosím pomoz.

DoDo: Drahá Moniko, nenech se vyvést z míry hloupými řečmi. Ostatní se musí naučit, brát tě takovou, jaká opravdu jsi. A když ne, tak je všechny zbiješ!

Fanda, 4. oddíl

DoDíku, je mi často špatně a zvracím. Chtěl bych být zase jako normální děti a chodit do svého stanu jen spát a na záchod jen čurat a dělat boběčky. Co pro to mám udělat, pomůžeš mi prosím??

DoDo: Fanoušku, zdá se mi, že máš vzácnou nemoc, která se projevuje nekontrolovatelným požíváním čehokoliv. Vyřešit se to dá jen tak, že budeš jíst pouze přírodní jídla od tvé hodné vedoucí Majdalenky.

BOULE WARS

Nezávislý intergalaktický občasník

číslo 3.

04.srpna 2010

ŠOK – JEDIOVÉ NAŠLI PRD

I přes nesmírně dlouhou cestu, kerou Jediové podnikli při hledání chrámu Rakatu, do Neznámých oblastí. I přes zdolávání tisícero nebezpečí v podobě hlubokých lesů plných obrovských lačných škvorů a uříkaných trpaslíků, nebezpečných řek plných vodních šneků, předimenzovaných kaprů a labutí, se nám nepodařilo nalézt ani prd. Poloha chrámu Rakatu či bitevní stanice Star Forge zůstává stále neznámou. Naproti tomu jsme zjistili, že oddíly číslo tři a čtyři jsou plně nenasytých kobylek, které pořád baští všechno, co jim přijde pod ruku a provokují více nežli komáři. Sedmý oddíl projevil svou temnou stránku síly a utopil početnou populaci slimáků. Na druhý a pátý oddíl zaútočilo zběsilé komando imperiálních minirobotů, připomínající živočišný druh z planety Země, kterému se říkávalo vosa.

OBJEV – FUFÍK SI PŘIVYDĚLÁVÁ JAKO ROZNAŠEČ NOVIN

Snažil se to před námi skrývat, ale naši spolehliví informátoři zjistili, že jeho finanční situace je natolik špatná, že nejen krade dětem v táborové základně v Kamenici u Humpolce a přespává kde může, ale začal si každé ráno přivydělávat rozvážkou novin. Každé ráno v půl páté se potají vykrade za základny, na poště v Herálci dostane svůj balík a na svém kole rozváží noviny po okolních vesnicích, aby stihl být v osm hodin na snídani a nikdo nic nepoznal.



HVĚZDNOSKOP

Býk

Šlápněš na hřebík.

Štír

Najdeš čtyřlístek, který ti přinese štěstí na celý život.

Kozoroh

Tonda ti šlápně na nohu.

Ryby

Bacha na nedostatek kyslíku.

ŠOKUJÍCÍ ODHALENÍ – KINDER OHLUPUJE

Přední světoví odborníci došli na základě nezávislého průzkumu k šokujícímu zjištění: nadměrná konzumace kinder čokolády způsobuje masivní odumírání mozkových buněk. Souvislost mezi průměrnou inteligencí dítěte a množstvím zkonzumované kinder čokolády byla odhalena během dosud nevídaného experimentu se zhruba 70-ti dětmi. Vědci zmíněným dětem namluvili, že jedou na

letní tábor s tématem Star Wars. Ve skutečnosti však šlo o promyšlený pokus. Dětem bude během dvou týdnů podáváno nadměrné množství kinder čokolády a bude se sledovat, jaký vliv to bude mít na jejich mentální úroveň. A výsledky byly neuvěřitelné. Stačilo zhruba 10 dní a děti začaly být dezorientované (například se uprostřed pole ptají, jestli jsme na otevřeném prostoru),

snadno zapomínají (po obědě ptají, kdy bude oběd, nebo zapomenou, že jim někdo desetkrát říkal, ať se připraví na jídlo) a podobně. U těchto dětí se také začíná projevat panický strach ze škorů a pavouků. Nejhorší na tom však je, že ačkoli se u dětí začínají projevat tyto příznaky, přesto se dožadují čím dál tím



větších dávek. Vědci (maskovaní za táborové vedoucí) se obávají, že by z toho mohl vzniknout vážný problém a uvažují, že je na čase, celý experiment rozpustit. Předběžný termín ukončení pozorování byl stanoven na 7. srpna odpoledne. No, držme jim place a popřejme jim hodně zdaru a pevné nervy.

SKANDÁL – VOJTĚCH VYTISKA SE LÍSÁ K HLAVNÍ VEDOUcí

Jeden z vedoucích tábora v Kamenici – Vojtěch Vytiska – si nejspíš zadělal na solidní malér. Naši redakci se podařilo (za značný obnos imperiálních kreditů) získat kompromitující fotografie, na kterých se tento vedoucí tulí k naší překrásné hlavní vedoucí. Všichni zkušené táborníky však dobře vědí, že takovéto důvěrnosti mezi vedoucími jsou přísně zakázané (zvláště pokud jde o hlavního vedoucího), a to pod hrozbou pokuty až 5 000 Kč. V zájmu obou zmíněných musíme doufat, že šlo pouze o přátelské přitulení či o chvilkovou slabost.



MÓDNÍ POLICIE

Tento model je velice nevhodný na léto. V dnešní době globálního oteplování se musí tento Stormtrooper potit jak čuňátko. Proto při nošení toho to modelu musíte dbát na dostatečné množství deodorantu. Jinak je model nemastný neslaný. Jediné co ocenuji je decentní večerní líčení a barevné sladění , bílá je opět v módě

